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گروه سیاسی    رهبر معظم انقلاب اسلامی در خجسته 
ــزاران نفر از قشرهای  عید شریف مبعث، در دیدار هـ
مختلف مردم با اشاره به ظرفیت عظیم اسلام برای ایجاد 
تحولی مانند صدر اسلام در جامعه امروز بشری و تبدیل 
جوامع گرفتارِ جاهلیت و ظلم و زور و ترس و استکبار به 
جوامع برخوردار از صلاح و نجات و شرافت، به تبیین ابعاد 
فتنه اخیر و مواضع جمهوری اسلامی در مقابل طراحان و 
مشوقان این فتنه آمریکایی پرداختند و با تجلیل از حرکت 
ملت در روز تاریخی ۲۲ دی، تأکید کردند: ملت ایران کمر 
فتنه را شکست اما باید ماهیت و اهداف این فتنه و عوامل 

»آموزش‌دیده« و »بازی‌خورده« آن را به ‌خوبی شناخت.
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای با تبریک مهم‌ترین 
ــران، امت اسامی و همه  عید تاریخ بشر به »ملت ایـ
ــواهان جهان«، بعثت پیامبر عظیم‌الشأن  آزادی‌خــ
اسام)ص( را روز تولد قرآن، آگاهی بشر از برنامه الهی 
تربیت انسان کامل، شروع تمدن اسلامی و روز برافراشته‌ 
شدن پرچم عدل و برادری و برابری خواندند و افزودند: 
البته درک فضائل مبعث از توان امثال ما فراتر است و 
باید از زبان امیرمؤمنان)ع( بیان و با مطالعه نهج‌البلاغه 

درک شود.
ایشان در تشریح قدرت انسان‌سازی و تمدن‌سازی اسلام، 
به ویژگی‌های عربستانِ پیش از بعثت از جمله انحطاط و 
فساد اخلاقی، جاهلیت فراگیر، شقاوت، ظلم، زورگویی، 
تکبر، تعصب، نادانی و بی‌عدالتی و تبعیض عمیق اشاره 
کردند و گفتند: پیامبر)ص( بر اساس وحی و برنامه 
الهیِ متکی بر عقل و ایمان از چنین مردم عقب‌مانده و 
منحطیّ، انسان‌هایی باشرافتِ مثال‌زدنی مانند »ابوذر و 
عمار و مقداد« تربیت کرد و این ظرفیت بی‌نظیر اسلام، 

امروز هم می‌تواند تحول‌آفرین باشد.
ــه انقاب بسیاری از جوامع بشریِ امروز  رهبر فرزان
‌به‌خصوص جوامع غربی را با وجود ظاهر و ادبیات متفاوت 
با دوران جاهلیت، گرفتار همان فسادهای عمیق اخلاقی، 
ظلم، بی‌عدالتی، زورگویی و استکبار دانستند و گفتند: 
اسلام و مسلمانانِ مؤمن و معتقد می‌توانند دنیای امروز را 
از سراشیبی سقوط به دره تباهی و فساد به سمت قله‌های 
صلاح و نجات و شرافت، و از سمت جهنم به سوی بهشت 

ببرند، به شرط آنکه با ایمان عمیق و عمومی عمل کنند.
ــت‌الله العظمی خامنه‌ای با استناد به آیه  حضرت آی
»وَ لاتهَنِوا وَ لاتحَزنَوا وَ انَتمُُ الاعَلوَنَ انِ کنُتمُ مؤُمنِین«، 

افزودند: شرط اصلی توانایی مسلمانان در نجات بشریت، 
»ایمان ابوذری« است؛ البته در جمهوری اسلامی به 
صورت فردی در میان شهیدان نامدار و یا حتی شهیدان 
گمنام، انسان‌های ابوذرگونه داشته‌ایم اما مهم این است 

که چنین ایمانی، جامعه را فراگیرد.

ماهیت فتنه اخیر، آمریکایی بود ■
رهبر معظم انقلاب اسلامی در بخش دوم سخنانشان با 
اشاره به فتنه اخیر که مردم را قدری دچار اذیت و آزار کرد و 
به کشور ضرر‌هایی رساند، گفتند: این فتنه به توفیق الهی 
و به ‌‌دست »ملت، مسئولان و مأموران کاربلد« خاموش 
شد اما باید بدانیم که ماهیت فتنه چه بود و چرا ایجاد 
شد؛ اجزای آن چه کسانی بودند و رفتار ما در مقابل 

دشمن چگونه خواهد بود؟
ایشان ماهیت فتنه اخیر را آمریکایی خواندند و در 
تبیین هدف اصلی آمریکایی‌ها در توطئه‌های گوناگون، 
افزودند: هدف و سیاست مستمر آمریکا - و نه فقط 
رئیس‌جمهور فعلی آن - بلعیدن ایران و بازگرداندن سلطه 
نظامی، سیاسی و اقتصادی خود بر کشور ماست؛ چرا که 
کشوری با این وسعت، جمعیت، امکانات و پیشرفت‌‌های 
علمی و فناوری آن هم در چنین مرکز حساس جغرافیایی، 
برای آن‌ها قابل تحمل نیست.رهبر معظم انقلاب سطح 
مداخات مقام‌های غربی در فتنه‌های قبلی را غالباً 
محدود به عناصر مطبوعاتی و سیاسیون درجه دوم 
برشمردند و بیان کردند: اما خصوصیت فتنه اخیر این بود 
که شخص رئیس‌جمهور آمریکا، شخصاً در آن دخالت 
کرد، حرف زد، تهدید کرد و با تشویق فتنه‌گران به آن‌ها 
پیغام داد که جلو بروید، نترسید و ما از شما حمایت نظامی 
می‌کنیم.حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای اظهارات 
رئیس‌جمهور آمریکا را که از تخریبگران و آدم‌کشُ‌ها به 
عنوان ملت ایران یاد کرد، تهمتی بزرگ به ملت خواندند و 
گفتند: رئیس‌جمهور آمریکا آشکارا فتنه‌گران را تشویق 
کرد و در پشت صحنه هم، آمریکا و رژیم صهیونیستی 

کمک‌هایی به آن‌ها کردند؛ بنابراین ما رئیس‌جمهور 
آمریکا را مجرم می‌دانیم، هم به خاطر تلفات و خسارت‌ها 

و هم به علت تهمتی که به ملت ایران زد.

تبیین جنس عوامل میدانی فتنه■
ایشان در تبیین جنس عوامل میدانی فتنه، اظهار 
کردند: عوامل فعال در صحنه دو دسته بودند؛ یک 
دسته که دستگاه‌های جاسوسی آمریکا و اسرائیل با 
دقت انتخاب کرده بودند و علاوه بر پول هنگفت، به آن‌ها 
درباره مسائلی از قبیل چگونگی حرکت، آتش زدن، ایجاد 
ترس و فرار از دست پلیس آموزش داده بودند که تعداد 
زیادی از این عوامل خبیث و مجرم با کار خوب نیروهای 
انتظامی و امنیتی بازداشت شده‌اند.رهبر فرزانه انقلاب 
دسته دوم از عوامل میدانی فتنه‌ را نوجوانان و جوانانی 
تحت تأثیر دسته اول دانستند و افزودند: این دسته با 
رژیم صهیونیستی یا دستگاه‌های جاسوسی ارتباطی 
نداشتند، بلکه افراد خامی بودند که سردسته‌ها آن‌ها را 
تحت تأثیر قرار می‌دادند و با ایجاد هیجان، دست به کارها 

و شیطنت‌هایی زدند که نباید می‌زدند.
ــت‌الله العظمی خامنه‌ای گفتند: این‌ها  حضرت آیـ
پیاده‌نظام و مأموریتشان حمله به اماکن، منازل، ادارات 
و مراکز صنعتی بود و متأسفانه »عوامل نادان و ناآگاه« 
با سردستگی »عوامل خبیث و آموزش‌دیده« کارهای بد 
و جنایات بزرگ و زیادی همچون تخریب ۲۵۰ مسجد، 
تخریب بیش از ۲۵۰ مرکز آموزشی و علمی و آسیب زدن 
به مراکز صنعت برق، بانک‌ها، مجموعه‌های درمانی و 
فروشگاه‌های ارزاق عمومی انجام دادند و با آسیب زدن به 

مردم، چند هزار نفر از آن‌ها را به قتل رساندند.
ایشان با اشاره به اقدام‌های به‌شدت غیرانسانی و کاملاً 
وحشیانه همچون محصور کردن و زنده سوزاندن تعدادی 
از جوانان در یک مسجد و یا کشتن دختر سه‌ساله و مرد و 
زن بی‌دفاع و بی‌گناه خاطرنشان کردند: این کارها بخشی 
از نقشه‌ از پیش آماده‌ شده فتنه بود و آن‌ها مجهز به 

سلاح سرد و همچنین سلاح‌های گرم بودند که از خارج 
کشور وارد و بین عناصر فتنه برای انجام چنین جنایاتی 

توزیع شده بود.
رهبر معظم انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه ملت ایران 
کمر فتنه را شکست، گفتند: ملت ایران با حرکت میلیونی 
خود در روز ۲۲ دی، این روز را به روزی تاریخی در کتاب 
افتخارات فراوان خود تبدیل کرد و با کوبیدن مشتی محکم 

بر دهان پرُگوی مدعیان، فتنه را خواباند.
ایشان، بزرگ‌نمایی جمعیت معدود فتنه‌گران 
ــزاری‌های جهانی وابسته به  ــرگ در مطبوعات و خب
صهیونیست‌ها و در مقابل، انکار و یا کوچک‌نمایی 
جمعیت عظیم مردم ایران در ۲۲ دی را ناشی از عادات 
همیشگی آن‌ها خواندند و افزودند: واقعیت با این کارها 
تغییر نمی‌کند. واقعیت همان است که ملت به چشم 

خود در تهران و شهرهای دیگر مشاهده کرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شکست آمریکا به دست 
ملت ایران در فتنه اخیر را در ادامه شکست آمریکا و 
صهیون در جنگ ۱۲ روزه برشمردند و گفتند: آن‌ها این 
فتنه را با مقدمات فراوان برای کارهای بزرگ‌تر راه انداختند 
که البته ملت فتنه را خاموش کرد اما این کافی نیست 
و آمریکا باید پاسخگوی اقدامات خود باشد.ایشان 
دستگاه‌های مسئول از جمله وزارت امور خارجه را موظف 
به پیگیری جرایم اخیر آمریکا دانستند و بیان کردند: ما 
کشور را به سوی جنگ نمی‌بریم اما مجرمان داخلی و بدتر 
از آن‌ها مجرمان بین‌المللی را رها نمی‌کنیم؛ این کار باید 
با شیوه‌های خود و روش درست دنبال شود.رهبر معظم 
انقلاب اسلامی تأکید کردند: به توفیق الهی، ملت ایران 
همان طور که کمر فتنه را شکست کمر فتنه‌گر را هم باید 

بشکند.

ملت با وحدت خود، کار را تمام کرد■
ایشان در بخش پایانی سخنانشان با اشاره به جانفشانی 
و فداکاری شبانه‌روزی مسئولان و نیروهای انتظامی، 
امنیتی، سپاه و بسیج در مبارزه پیروز با فتنه آمریکایی- 
صهیونی، افزودند: مسئولان کشور همگی همکاری کردند 
و ملت نیز حرف آخر را زد و با وحدت خود، کار را به‌طور 

قاطع تمام کرد.
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای با تکرار توصیه 
ــردم، گفتند:  همیشگی مبنی بر حفظ وحدت میان م
دعواهای جناحی، سیاسی و خطی نباید بین مردم رواج 
یابد و همه باید در دفاع از نظام اسلامی و ایران عزیز با هم 
و در کنار هم و یکی باشیم.ایشان با اشاره به تلاش‌های 
مسئولان بخش‌های مختلف و فعالیت رئیس‌جمهور و 
دیگر رؤسای کشور در وسط میدان، افزودند: نباید این 
گونه باشد که برخی با بی‌اطلاعی از فعالیت‌ها صرفاً ایراد 
بگیرند؛ من از اینکه به رؤسای کشور، به رئیس‌جمهور و 
دیگران در چنین شرایط مهم بین‌المللی و داخلی اهانت 
شود، به شدت پرهیز می‌دهم و افرادی را که ممکن است در 
مجلس یا بیرون از آن باشند از این کار نهی و منع می‌کنم.
رهبر فرزانه انقلاب با تأکید بر قدردانی از مسئولانی که در 
وقت چنین حادثه‌ای برای کشور، در میدان و در کنار مردم 
قرار دارند، اظهار کردند: در گذشته گاهی مسئولانی بودند 
که از میدان و مردم کناره می‌گرفتند یا حتی علیه مردم 
حرفی هم می‌زدند اما این بار مسئولان در کنار مردم و با 
مردم حرکت و با همان هدف تلاش کردند که از این روحیه 

باید قدرشناسی شود.
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای با توصیه مؤکد به 
اینکه بگذارید شخص رئیس‌جمهور و دیگر رؤسای قوا 
کار و تلاش خود و خدمت بزرگی را که بر عهده دارند انجام 
دهند، افزودند: البته وضع اقتصادی وضع خوبی نیست 
و معیشت مردم واقعاً مشکل دارد؛ مسئولان دولتی باید 
در بعضی بخش‌ها همچون »تأمین کالاهای اساسی و 
نهاده‌های دامی« و تأمین ارزاق و کالای مورد نیاز مردم، 
با جدیت بیشتر و دو برابر همیشه کار کنند که اگر مردم 
و مسئولان به وظایف خود درست عمل کنند، پروردگار 

حتماً به کار برکت خواهد داد.

 رهبر معظم انقلاب در دیدار اقشار مختلف مردم به‌مناسبت عید سعید مبعث 
بر لزوم حفظ وحدت ملی و پرهیز از دعواهای جناحی تأکید کردند  

همه با هم برای ایران عزیز

گزارش

بررسی نقش شخصیت‌های تأثیرگذار در بحران‌های اجتماعی، در گفت‌وگوی قدس با شماری از چهره‌ها 

خواص از مردم عقب نمانند 
سیدحسین حسینی        نقش خواص و افراد تأثیرگذار در جامعه به ویژه 
سیاسیونی که پیش از این مسئولیت‌هایی در ساختار حاکمیت بر عهده 
داشته‌اند، در مواقع حساس و سرنوشت‌ساز، بسیار حائز اهمیت است. آن‌ها 
می‌توانند به جامعه خط بدهند و انتظار می‌رود در شرایط غبارآلود، توده‌ها را 
نسبت به قضاوت منصفانه درباره دستاوردها روشن کنند. با وجود این در 
حوادث اخیر، شاهد نقش کمرنگ این قشر در کشور بودیم؛ این در حالی است 
که عموم مردم جلوتر از خواص، ذیل مفهوم بلند انسجام ملی، توطئه‌های دشمن 

را خنثی کردند.  
روزنامه قدس درباره چرایی این سکوت )یا سخن ‌‌گفتن‌های دوپهلو( به سراغ 
چندین چهره سیاسی رفته و دیدگاهشان را جویا شده است. آنچه در ادامه 

می‌آید چکیده‌ همین دیدگاه‌هاست. 

سیاستمداران وطن‌پرست همیشه پای کار کشور هستند■
اکبر منتجبی، سردبیر  روزنامه سازندگی

اگر در یک موضوع اتفاق نظر داشته باشیم، آن، ایران است. 
هیچ وطن‌پرستی نمی‌تواند به دنبال این باشد که ایران عزیز از 
ایرانیت خود دور شود. در چنین شرایطی، تمام ایران‌دوستان 
و وطن‌پرستان با تمام قوا پای کار ایران هستند و از آن دفاع 
می‌کنند. در این شرایط هیچ فردی از آحاد جامعه کم نخواهد گذاشت و همه با 
هم متحد خواهند شد تا از یکپارچگی و وحدت ملی ایران حفاظت کنند. در این 
میان سیاستمداران وطن‌پرست نیز به دنبال این نخواهند بود که ایرانیت ایران 
آسیب ببیند. دشمنان اما طبیعی است که به دنبال تضعیف و تجزیه باشند اما 
آن‌هایی که دغدغه ایران دارند، با هوشیاری و آگاهی کامل، تمام تلاش خود را برای 
مقابله با این تهدیدها به کار خواهند بست. در این راه، تمام افراد با هر سلیقه و 
جناحی باید دست در دست هم دهند و با تمام توان از ایران و ایرانیت دفاع کنند 

و کوتاهی، از هیچ فردی به ویژه از سیاسیون کارکشته، پذیرفته نیست.

خواص، قدردان مردم و کشور باشند ■
مولوی ساداتی، امام جمعه اهل سنت سراوان

فارغ از قومیت، زبان و مذهب، وظیفه هر ایرانی، دفاع از آب و 
خاک کشور است. دشمنان با دسیسه‌های شوم به دنبال 
آسیب‌ رساندن و تجزیه کشور هستند، اما مردم با حضور 
حماسی خود در روز ۲۲ دی، تمامی فتنه‌های دشمنان را خنثی 
کردند. مردم کارشان را انجام دادند و شایسته نیست که برخی خواص سکوت 
پیشه کنند. اگر همه با هم باشیم، دشمن به راحتی مغلوب خواهد شد. دشمنان 
ما به هیچ دین و آیینی اعتقاد ندارند و با رفتار جنایتکارانه خود طی چند روز، 
بسیاری از حافظان امنیت و مردم را به شهادت رساندند. این نشان می‌دهد 
دشمن اگر دستش به جایی برسد، به هیچ کس رحم نمی‌کند. ایران تنها کشوری 
در جهان است که دارای استقلال و حاکمیت اسلامی است. ماهیت دشمن هم 
که کاملاً مشخص است؛ پس شایسته است همه خواص و بزرگان قدردان مردم 
و کشور باشند و در کنار ملت ایران، در برابر دشمنان ایستادگی کنند. وحدت و 

همبستگی مردم ایران، عین قدرت و استحکام ملی است.

»خواص« نداریم، همه مسئول هستند■
حسن بهشتی‌پور، کارشناس ارشد مسائل سیاسی 

در کشور کلمه‌ای به نام »خواص« نداریم. وظیفه تمام آحاد 
جامعه است که در برابر توطئه‌های دشمن ایستادگی کنند و 
در برابر دخالت‌ها، تحریک‌ها و مشکلاتی که ایجاد می‌کند، 
بایستند. همه مسئول هستند در برابر تأمین امنیت، منافع ملی و جلوگیری از 
وضعیت بد اقتصادی کشور. باید بدانیم دشمن خارجی به دنبال منافع خود 

است و دلسوز مردم ایران نیست. هیچ کشوری برای دموکراسی و حقوق بشر دل 
نمی‌سوزاند و به دنبال تأمین منافع خودشان هستند. باید این هوشیاری در میان 
آحاد جامعه باشد. در اسلام، معیار ما بر اساس تقواست و اینکه فردی زمانی 
مسئول بوده و امروز او را متفاوت از مردم و ذیل عنوان »خواص« بدانیم را قبول 
نداریم. همه به عنوان ایرانی مسئولیت داریم در مقابله با توطئه‌های دشمنان 
کوتاهی نکنیم. همه ما باید به همبستگی کمک کنیم و فاصله میان ملت و دولت 
را کم کنیم و سرمایه اجتماعی را افزایش دهیم. وظیفه تمام آحاد ملت است که در 

برابر تهدیدهای دشمنان ایستادگی و از کشور و منافع ملی دفاع کنند.

خواص روشنگری کنند ■
پرویز سروری، فعال اصول‌گرا

ما با یک عملیات طرح‌ریزی شده و گسترده برای فروپاشی 
و تجزیه ایران مواجه بودیم که با رهبری حکیمانه و 
مقتدرانه و هوشیاری مردم نقش بر آب شد. ارزیابی نقش 
خواص در این گلوگاه‌ها و نقش‌آفرینی آن‌ها بسیار مهم 
است. احساس می‌شود نقش خواص در این زمینه به خوبی انجام نشده و 
ارزیابی دقیق از نقش مردم و خواص برای آینده کشور ضروری است. خواص 
باید جایگاه خود را بدانند و بر اساس ظرفیتی که از همین کشور و مردم 
گرفته‌اند، مسئولیت‌های خود را انجام دهند. از خواص توقع می‌رود در این 
زمان‌های حساس برای رفع شبهه‌ها و ابهام‌ها شفافیت به خرج دهند. هنوز 
هم دیر نشده است و باید خواص در ارتباط با آنچه طرح‌ریزی و برنامه‌ریزی 
شده بود، نقش خود را ایفا کنند. در پسااغتشاشات، نیاز به واکسینه کردن 
امنیت کشور داریم و این حادثه باید از سوی خواص ارزیابی شده و 
روشنگری و شفاف‌سازی صورت بگیرد. خواص باید در این زمینه 

نقش‌آفرینی کنند و به شفاف‌سازی و روشنگری بپردازند.

رئیس‌جمهور آمریکا آشکارا فتنه‌گران را تشویق کرد و در پشت 
صحنه هم، آمریکا و رژیم صهیونیستی کمک‌هایی به آن‌ها 
کردند؛ بنابراین ما رئیس‌جمهور آمریکا را مجرم می‌دانیم
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مکالمه رؤسای جمهور ایران و روسیه 

پزشکیان: نقش و دخالت مستقیم آمریکا 
در حوادث اخیر ایران مشهود است

رئیس‌جمهور با اشاره به نقش و دخالت مستقیم آمریکا، رژیم 
صهیونیستی و برخی کشورهای اروپایی در حوادث اخیر در 
ایران، تصریح کرد: رویکرد ما در سیاست داخلی مردم‌محور و 
همه تلاش ما شنیدن مطالبات بحق مردم و کاستن از مشکلات 
ناشی از تحریم ظالمانه است.به گزارش ایسنا، مسعود 
پزشکیان و ولادیمیر پوتین رؤسای جمهوری اسلامی ایران و 
روسیه، روز جمعه ۲۶ دی‌ماه ۱۴۰۴ در گفت‌وگویی تلفنی در 
خصوص تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی به‌ویژه حوادث اخیر در 
ایران و همچنین آخرین وضعیت روابط دوجانبه در بخش‌های 

مختلف به تبادل نظر و رایزنی پرداختند.
پزشکیان در این گفت‌وگوی تلفنی ضمن قدردانی از موضع 
حمایتی روسیه از حقانیت جمهوری اسلامی ایران در سازمان 
ملل و دیگر مجامع بین‌المللی، به مروری کلی از حوادث 
چند روز گذشته در کشورمان و نقش و دخالت مستقیم 
آمریکا، رژیم صهیونیستی و برخی کشورهای اروپایی در 
این حوادث پرداخت و تصریح کرد: رویکرد ما در سیاست 
داخلی مردم‌محور و همه تلاش ما شنیدن مطالبات بحق 
مردم و کاستن از مشکلات ناشی از تحریم ظالمانه است و از 
سوی دیگر ملت بزرگ ایران نیز با حضور حماسی و میلیونی 
خود به فاصله کوتاهی از این حوادث، بساط آشوبگران و 

اغتشاشگران را برچیدند.
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه نیز ضمن ابراز 
خرسندی از گفت‌وگو با دکتر پزشکیان و ابلاغ سلام‌ گرم خود 
به رهبری معظم انقلاب و ملت ایران، با بیان اینکه روسیه 
تحولات ایران را با دقت و حساسیت پیگیری می‌کند، آنچه در 
روزهای گذشته در ایران رخ داد را مشابه سناریوهای انقلاب 
رنگی توصیف کرد و گفت: ما کاملاً درک می‌کنیم که به دلیل 
تأثیر تحریم‌های بلندمدت ظالمانه مشکلات اقتصادی و 
اجتماعی در ایران رخ دهد، اما آشوب و اغتشاش هیچ تطابقی 

با اعتراض صلح‌آمیز و مدنی ندارد.

 یک نکته ظریف حقوقی
 در سخنان اخیر رهبر معظم انقلاب 

رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران حضرت آیت‌الله العظمی 
خامنه‌ای، روز گذشته تحلیل دقیقی از وقایع اخیر ارائه دادند. 
ایشان این وقایع را بخشی از طرح دیرینه آمریکا علیه ایران از 
ابتدای انقلاب اسلامی تاکنون توصیف کردند. آمریکا هدایت 
این جریان را بر عهده داشته و اسرائیل نیز بخشی از این طرح 

است و جدا از آمریکا نیست.
این نکته‌ای مهم و ظریف است که نشان می‌دهد دخالت‌های 
آمریکا در امور داخلی ایران نه تنها غیرقانونی است، بلکه جرم 
محسوب می‌شود. وقتی دولتی اقدامی غیرقانونی علیه کشور 
دیگری انجام می‌دهد، باید پاسخگو باشد و خسارت‌های وارد 
شده را جبران کند. حق دخالت در امور داخلی کشورها را ندارد 
و خود دخالت یک جرم است، دخالت در امور داخلی ایران جرم 
دیگری است. این، ایران است که دهه‌هاست در برابر نظام ظلم 
و جور بین‌المللی ایستاده و هنوز پس از تحمل انواع فشارهای 
بین‌المللی، سربلند و مستقل است و در اوج اقتدار، علیه 
رئیس‌جمهوری که کشورش داعیه ابرقدرتی و کدخدایی جهان 

را دارد، اعلام جرم می‌کند. 
این اقتدار البته به پشتوانه حضور مردم حاصل شده است. 
حضور مردم در صحنه‌های مختلف بسیار مهم بوده و همین 
حضور است که برگ برنده ایران در عرصه‌های بین‌المللی 
است. این در حالی است که دشمنان توجه کافی به این مسئله 
ندارند. آن‌ها این حضور را نمی‌بینند و از درک و تحلیل آن 
عاجز هستند. حضور میلیونی مردم در روزهای 22 و 24 دی ماه 
نشان‌دهنده همبستگی و حمایت از نظام جمهوری اسلامی 
ایران است. رسانه‌های ما باید دقیقاً این نکات را درک و منعکس 
کنند. آنچه در روزهای گذشته در کشور اتفاق افتاده، بخشی 
از تلاش دشمنان برای تجزیه ایران و سقوط جمهوری اسلامی 
ایران بود که البته مثل همه توطئه‌های دیگر، ناکام ماند. براساس 
سخنان رئیس جمهور آمریکا و اعتراف برخی اشخاص، 
مشخص است که دولت آمریکا در این موضوع هدایت کار را 
بر عهده داشته و در خیال پیروزی هم بوده است. وقایع اخیر 
بخشی از طرح دیرینه آمریکا علیه ایران بوده است، اما ملت 
ایران با حضور در صحنه‌های مختلف، حمایت خود را از نظام 
جمهوری اسلامی ایران اعام کردند. ایران مستقل است و 

سرنوشت خود را مشخص خواهد کرد.
دشمنان هنوز ویژگی‌های انقاب اسامی و ملت ایران را 
نشناخته‌اند. ابزار آن‌ها برای تحلیل، همان گزاره‌های تکراری 

ناکارآمد است. 
ایران کشوری است که به طور قطع هیچ قدرت مستکبر جهانی 
از تلاش برای تسلط بر آن دست برنخواهد داشت. آمریکا در 
طول پنج دهه گذشته تمام تلاش خود را برای بازگشت به ایران 
انجام داده است و تا 100سال دیگر هم دست برنخواهد داشت. 
ایران مستقل است و سرنوشت خود را مشخص می‌کند. ملت 
ایران با حضور در صحنه‌های مختلف، حمایت خود را از نظام 

جمهوری اسلامی ایران اعلام کرده است.
ایران همواره با قدرت و استواری در برابر تهدیدها و فشارهای 
خارجی ایستاده و به عنوان یک کشور مستقل، آینده خود را 
مشخص خواهد کرد. ایرانیان همواره با هوشیاری و آگاهی، از نظام 
جمهوری اسلامی ایران حمایت کرده‌اند و این حمایت‌ها ادامه 
خواهد داشت؛ چرا که ایران مستقل، آرمانی است که این ملت 

در طول تاریخ در پی آن بوده و به سادگی از آن نخواهد گذشت. 
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